

ていせい  
出典訂正

【総合】

ていせいかしよ 訂正箇所	
誤	小林 廉宣
正	小林 廉宜

著者のお名前に誤りがあり、大変申し訳なく存じます。